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2 Hur upplever du förändringen av antalet ledamöter i 
Kommunfullmäktige (från 31 till 25)? %

Rätt antal 42,9%
Återgå till 31 stycken 0,0%
Minska till 21 stycken 57,1%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 7
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3 Motivera ditt svar
Svar
behövs inga fler
,Kommunens invånarantal motivera inte större fullmäktige än minimiantalet 21.
Svårt att rekrytera till förtroendeuppdrag, minskade kostnader.
Räcker i liten kommun 
En mindre men engagerad fullmäktige församling är att föredra, då kommunens innevånarantal sjunker
Det är viktigt att flera få vara delaktig och 21 är för lite.
Utifrån ett demokratiskt och ekonomiskt perspektiv är det rimligare med 25 ledamöter. 
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Mycket 
dålig Dålig Varken 

eller Bra Mycket 
bra Obesv

4 Hur har du upplevt förändringen?
% % % % % % Ack. svar Genomsni

tt
Minskningen av antalet ledamöter i Kommunfullmäktige 0,0% 0,0% 14,3% 71,4% 14,3% 0,0% 7 4,0
Ändringen från nämnder till utskott 0,0% 14,3% 71,4% 14,3% 0,0% 0,0% 7 3,0
Totalt 7 3,5
Horisontell procentberäkning
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5 Motivera ditt svar
Svar
Makten koncentreras, få personer inblandad i besluten . Varje ledamot måste ha möjlighet att vara ledig oftare från jobbet, vilket inte alltid är möjligt. 
Det medför en risk att unga inte kan vara med och pensionärerna blir för många.
Antalet i KF motiveras i föregående fråga. Borttagandet av nämnder har varit negativt för de minsta partierna.
Eftersom den styrande alliansen valt ett upplägg där man "raderat" oppositionen så har inte den nya organisationen prövats i den form den var tänkt. 
Samtidigt har man gått från ett kommunalråd till två och därmed ökat kostnaderna. Genom att slå undan benen för oppositionen har man effektivt 
skapat en "klubb för inbördes beundran" av hela det politiska etablissemanget, och i spetsen går en representant för ett av de mindre partierna medan 
de som fick flest röster sitter tysta bredvid och nöjer sig med att bli "kliade på ryggen" av de övriga.
Betydligt mindre insyn för opposition 
Förändringen från nämnder till utskott har inte riktigt satt sig i organisationen. Kommunstyrelsen har fått en större uppgift och här har inte ledamöterna 
motsvarat de krav man kan ställa på engagemang mm. En stor nackdel i organisationen är att tjänsteman i kommunen även är ordförande i 
Kommunstyrelsen
Mindre snack och mera verkstad
Att hålla nere kostnaderna i den politiska organisationen är en bra vision. 
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6 Har det politiska inflytandet förändrats i och med de förändringar 
som gjorts? %

Ja 42,9%
Nej 42,9%
Vet ej 14,3%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 7
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7 Motivera ditt svar
Svar
inga större förändringar men diskussionen förflyttas till partierna istället
Se föregående fråga- Minskad representation får små partier.
Inget som märkts något av i alla fall, det är allmänt otroligt tyst från politiken i Dorotea, bara ett av kommunalråden som syns och hörs så utgår man 
ifrån det så verkar ingen längre ha något större inflytande...
Mera är deligerat till tjänstemän 
Omorganisationen har inneburit att Kommunstyrelsen och dess ledamöter fått ett större ansvar, men här har inte engagemanget från ledamöterna 
motsvarat det större ansvar som den nya organisationen kräver. 
Om alla som är kallade kommer på möterna så är det ingen förändring
Nej, samma maktförhållanden. 
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8 Har nuvarande utskottsarbetet gett större engagemang och intresse 
än tidigare? %

Ja 0,0%
Nej 71,4%
Vet ej 28,6%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 7
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9 Motivera ditt svar
Svar
samma frågor
Har inte hört något direkt redovisas från utskottens arbete
Se föregående fråga
För lite insyn för opposition 
Upplever här att politikerna i många fall inte engagerar sig i frågorna och inte utvärderar och tar ställning till de tjänstemanna skrivelser som de har att 
behandla
det kan bero på att partiet är dålig på att dela med sig.
Ser inte på vilket sätt det skulle bli skillnad. 
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10 Behövs ytterligare förändringar i den politiska organisationen? (Till 
exempel fler eller färre antal ledamöter i styrelser, nämnd och utskott) %

Ja 28,6%
Nej 42,9%
Vet ej 28,6%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 7
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11 Motivera ditt svar
Svar
Vi behöver inga förändringar
Nuvarande organisation bör få ytterligare tid. En besvikelse ( dock väntad ) är kommunfullmäktiges nästan utplånade betydelse för diskussion och 
politisa utspel.
Svårt bedöma av de orsaker som lämnats i tidigare svar.
Liten kommun 
Valda politiker borde få mera utbildning för att försöka öka engagemang och poängtera det ansvar de har
Det räcker som det är.
Kostnaderna bör hållas nere i den politiska organisationen som helhet. 
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Utförd av: Dorotea Kommun (dorotea) 
Organisationsnamn: Dorotea Kommun
Utförandedatum: 18-01-2021 12:44:36
Antal svar: 7
Antal inbjudna respondenter (via e-post): 0
Procentandel svar: 0%
Info: Datainsamlingen är inte klar.


